



বিএএফ শাহীন কলেজ ঢাকা

জাহাঙ্গীর গেইট, ঢাকা ক্যান্টনমেন্ট, ঢাকা-১২০৬

www.bafsd.edu.bd

২০২৫ শিক্ষাবর্ষে শিশু (KG) শ্রেণিতে ভর্তি সংক্রান্ত বিজ্ঞপ্তি ও নিয়মাবলি

১। ২০২৫ শিক্ষাবর্ষে শিশু (KG) শ্রেণিতে লটারীর মাধ্যমে বাংলা ও ইংরেজি ভাষানে প্রভাতী এবং দিবা শাখায় ছাত্র-ছাত্রী ভর্তির জন্য ২২ অক্টোবর হতে ২৩ নভেম্বর ২০২৪ তারিখ রাত ১১:৫৯ ঘটিকা পর্যন্ত অনলাইনের মাধ্যমে আবেদন করা যাবে (BAF, SD ও GEN প্রার্থীদের জন্য ২২ অক্টোবর হতে ০৫ নভেম্বর ২০২৪ পর্যন্ত)। উল্লেখ্য গোল্ডেন ঙ্গল নার্সারিতে অধ্যয়নরত শিক্ষার্থীগণ উভয় শিফট ও ভাষানে আবেদন করতে পারবে।

২। একই প্রার্থী উভয় ভাষান ও শিফটে আবেদন করতে ইচ্ছুক হলে পৃথকভাবে আবেদন করতে হবে।

৩। ০১ জানুয়ারি ২০২৫ তারিখে প্রার্থীর বয়স ৫ হতে ৬ বছরের মধ্যে হতে হবে।

৪। অনলাইনে আবেদন ফরম পূরণের নিয়মাবলি :

ক। আবেদনের পূর্বে সকল নিয়মাবলি পড়ে অনলাইনে আবেদন শুরু করতে হবে। আবেদন করার জন্য কলেজ ওয়েবসাইটে www.bafsd.edu.bd লগইন করে **KG Admission** কর্ণারে আবেদন করতে হবে। আবেদনের পূর্বে প্রার্থীর রঙিন ছবি, প্রার্থীর জন্ম নিবন্ধ, পিতা, মাতা/অভিভাবকের যোগাযোগ নম্বর এবং পিতা/মাতা বিমান বাহিনীতে কর্মরত হলে চাকুরীর প্রত্যয়নপত্রের স্ক্যান কপি সাথে রাখতে হবে।

খ। আবেদন ফি অনলাইন সার্ভিস চার্জসহ ৪০০/- (চারশত) টাকা Payment Gateway-এর মাধ্যমে প্রদান করতে হবে।

গ। **আবেদনকারীর ধরন :** আবেদনকারীকে সতর্কতার সহিত এই ফিন্ড নির্বাচন করতে হবে। অর্থাৎ

১) বাংলাদেশ বিমান বাহিনীতে কর্মরত কর্মকর্তা/বিমানসেনা/কর্মচারীর সন্তান-সন্ততির জন্য-BAF

২) বিএএফ শাহীন কলেজ ঢাকা'র শিক্ষক-শিক্ষিকা/কর্মচারীর সন্তান-সন্ততির জন্য-SD

৩) গোল্ডেন ঙ্গল নার্সারীতে অধ্যয়নরত শিক্ষার্থীগণ-GEN

৪) অন্যান্য সকল আবেদনকারী-Civil

ঘ। প্রার্থীর নাম এবং জন্ম তারিখ তার জন্ম নিবন্ধন সনদ অনুযায়ী হতে হবে।

ঙ। Random পদ্ধতিতে লটারী অনুষ্ঠিত হবে। আবেদন ফরমের ক্রমিক নম্বরই (Serial Number) লটারীর নম্বর হিসেবে বিবেচিত হবে।

চ। অনলাইনে আবেদন পরিপূর্ণ ও টাকা পরিশোধের পর প্রবেশপত্র ডাউনলোড করা যাবে। ডাউনলোডকৃত প্রবেশপত্রটি রঙিন প্রিন্ট করে সংরক্ষণ করতে হবে এবং উক্ত প্রবেশপত্রের ক্রমিক নম্বরই (Serial Number) পরবর্তী কার্যক্রমের জন্য প্রয়োজন হবে।

৫। লটারীর তারিখ (সম্ভাব্য) : ৩০ নভেম্বর ২০২৪ (শনিবার) প্রবেশপত্রে উল্লেখিত সময় অনুযায়ী অনুষ্ঠিত হবে (Civil প্রার্থীদের জন্য প্রযোজ্য)।

৬। লটারীর সময় প্রতি প্রার্থীর একজন অভিভাবক উপস্থিত থাকতে পারবেন (প্রার্থী উপস্থিত না হলেও চলবে)।

৭। লটারীর ফলাফল প্রকাশ : লটারীর মাধ্যমে নির্বাচিতদের তালিকা কলেজ ওয়েবসাইট (www.bafsd.edu.bd) এবং নোটিশবোর্ডে প্রকাশ করা হবে। এছাড়াও SMS-এর মাধ্যমে জানানো হবে।

৮। **সাক্ষাৎকার :**

(ক) BAF, SD ও GEN এর আবেদনকারী প্রার্থীদের সাক্ষাৎকার ৮ই নভেম্বর ২০২৪ তারিখ (শুক্রবার) ০৯০০ ঘটিকা।

(খ) সাক্ষাৎকারের সময় বিমান বাহিনীতে (BAF) কর্মরত সদস্যের সন্তানদের ক্ষেত্রে সন্তানের জন্ম তারিখ, বর্তমান কর্মস্থল ও বাসস্থানের ঠিকানা সহ নিজ নিজ ইউনিট অধিনায়কের সীল ও স্বাক্ষরসহ প্রত্যয়নপত্র, আবেদনের প্রবেশপত্র, মূল জন্ম সনদসহ কলেজে উপস্থিত থাকবেন।

(গ) SD ও GEN এর প্রার্থীরা সাক্ষাৎকারের সময় পিতা, মাতা/অভিভাবকসহ অনলাইন আবেদনের প্রবেশপত্র ও মূল জন্ম নিবন্ধন এর কপি নিয়ে কলেজে উপস্থিত থাকবেন।

(ঘ) লটারীর মাধ্যমে নির্বাচিত (Civil) প্রার্থীর সাক্ষাৎকারের সময় পিতা/মাতা বা অভিভাবকসহ অনলাইন আবেদনের প্রবেশপত্র ও মূল জন্ম নিবন্ধন এর কপি নিয়ে কলেজের উপস্থিত থাকবেন।

৯। Civil প্রার্থীর সাক্ষাৎকারের তারিখ যথাসময়ে কলেজ ওয়েবসাইটে দেয়া হবে।

বি. দ্র.: কর্তৃপক্ষ প্রয়োজনবোধে লটারীর তারিখ ও সময় এবং ফলাফল প্রকাশের তারিখ পরিবর্তন করতে পারবে। অত্র বিজ্ঞপ্তি ও নিয়মাবলিতে উল্লিখিত তথ্যাদির কোন পরিবর্তন করা হলে তা কলেজ নোটিশবোর্ড ও ওয়েবসাইটে দেয়া হবে যা সংশ্লিষ্ট সকলকে নিজ দায়িত্বে জেনে নিতে হবে।

তারিখ : ২১ অক্টোবর ২০২৪

অধ্যক্ষ
বিএএফ শাহীন কলেজ ঢাকা